

河南省全民健身运动会线上启幕

即日起可报名

本报讯(记者 陈凯)记者从河南省全民健身中心获悉,2022年河南省全民健身(线上)运动会昨日正式启幕。想要报名参赛的广大健身爱好者,即日起可关注“河南全民健身”微信公众号,点击“线上运动”即可进入活动页面了解详情,并按照相应要求报名参加。喜欢运动的你还等什么,赶快报名在线动起来!

2022年河南省全民健身(线上)运动会,以“欢庆二十大 健身进万家”为主题,由河南省全民健身中心主办,各项目协会承办。活动项目共设网络对弈类、风采展示类、健身指导类3个类别。其中,网络对弈

类包括围棋、象棋、桥牌、五子棋、国际跳棋共5个项目;风采展示类包括太极拳、太极拳、空竹、跳绳、轮滑、飞盘、街舞、攀岩、体育舞蹈、广场舞、健步走、篮球、足球、瑜伽、柔力球、模型、太极拳、体能健身、乒乓球、自行车、健身气功共21个项目;健身指导类包括健身指导、伤病处理等。

参加网络对弈类项目的爱好者,可根据各单项赛程时间报名参赛,比赛执行国家体育总局审定的各项目最新竞赛规则以及网络赛事有关要求;参加风采展示类项目的爱好者报名后,需自行准备视频或动态图集,于11月7日起在河南省全民健身(线上)运

动会活动页面上,上传内容经过审核后展示,并可通过视频页的相应图标进行转发、点赞,每人每天可点赞五次,最终根据点赞量评出各奖项。上传、点赞功能将于12月15日关闭,统计之后,各奖项将于12月20日在“河南全民健身”微信公众号上公布;健身指导类,以专家视频方式推送,视频将在“河南全民健身”微信公众号、“河南全民健身”抖音号等进行播放,供健身爱好者观摩学习。值得一提的是,本次河南省全民健身(线上)运动会,除了河南省域内的健身爱好者可报名参加外,同时也欢迎其他地域健身

爱好者关注并参与。

河南省全民健身中心负责人表示,全民健身运动会是我省首次举办,根据目前疫情防控形势,采用线上方式进行,充分利用现代科技手段,发挥互联网平台优势,项目设置丰富,照顾不同年龄段健身人群需求,将更多简便易行、群众喜闻乐见的体育项目纳入其中,丰富群众休闲生活,指导居家科学健身,为健身爱好者提供了更便捷的线上展示、交流、互动机会,不但能展示疫情防控常态化下我省全民健身开展情况,而且也将为今后举办线下全民健身运动会做出探索、积累经验。

中超:申花绝平广州城

新华社北京10月25日电(记者 刘扬涛)2022赛季中超联赛第19轮的两场补赛25日展开,上海申花队凭借最后时刻的点球1:1绝平广州城队,联赛“领头羊”武汉三镇队4:0大胜大连队。

上海申花队对阵广州城队的比赛,上半场两队均无建树。第62分钟,广州城队打出反击,叶楚贵送出直塞,桂宏跟进推射破门,帮助球队打破僵局。补时阶段,朱建荣禁区倒地,裁判第一时间没有做出判罚,上海申花队提出申诉,裁判在观看VAR后判罚点球,巴索戈主罚命中,上海申花队在最后时刻将比分扳成1:1。

武汉三镇队与大连队的比赛呈现出一边倒的局面。第28分钟,戴维森左路传中,马尔康跃起头槌砸开大连队球门。3分钟后,戴维森远射被扑出,马尔康头球补射得手。第46分钟,马尔康分球,戴维森杀入禁区挑射破门。第83分钟,武汉三镇队前场断球,戴维森突入禁区吸引防守后分中路,埃德米尔森轻松推射得手,武汉三镇队最终4:0大胜对手。

李钦诚谢尔豪闯入中国围棋快棋赛决赛

新华社北京10月25日电 第23届阿含·桐山杯中国围棋快棋赛半决赛25日在线上展开,李钦诚九段和谢尔豪九段分别击败黄云嵩九段和杨楷文八段,双双首次闯入该项赛事的决赛。

李钦诚当天执白对阵上届亚军黄云嵩,序盘阶段白棋在右面的战斗处理得当,胜率一度超过九成。黑棋此后在右下开劫,在中腹围出近20目的大空,将局面扳为均势。官子阶段两人均出现失误,最终李钦诚率先抢到胜机,至220手中盘胜出。

另一场半决赛中,谢尔豪执白轻松击败杨楷文。此役序盘双方就在上边陷入激战,杨楷文造劫想屠白棋大龙,但谢尔豪应对得当,并成功反杀中腹黑龙,至150手杨楷文认输。

本届中国围棋快棋赛决赛预计将于今年底进行,李钦诚和谢尔豪之间的胜者将与日本第29届阿含·桐山杯冠军平智也七段在年底进行传统的中日冠军对抗赛。

意甲:桑普迎赛季首胜

新华社罗马10月24日电 意大利足球甲级联赛24日结束第11轮较量,萨索洛主场2:1逆转维罗纳,桑普多利亚客场1:0小胜克雷莫内塞,迎赛季首胜。

萨索洛迎战维罗纳,客队开场仅1分钟便闪电破门,德保利横传切凯里尼,后者门前近距离将球打进。第31分钟,萨索洛球员劳里恩特扳平比分,他从左路带球突入,面对回防球员和门将,冷静射球将球打进。

易边再战,维罗纳制造了比对手更多的机会,但效率不高,频频与破门擦肩而过。反之主队再次从左路取得突破,第73分钟,特拉雷奥左路送出助攻,弗拉泰西推射破门,萨索洛将比分逆转。维罗纳的进攻尝试持续到比赛最后,但萨索洛门将孔西利表现不俗,数度神勇扑救,力保球门不失,最终比分定格在2:1。

桑普多利亚在客场对阵克雷莫内塞的比赛中,凭借科莱第77分钟的进球,1:0小胜对手,终于拿下赛季首胜。门将奥德罗功不可没,他在开场第6分钟扑出了克雷莫内塞球员德雷斯主罚的点球。

知识达人连麦唠“科”

本报讯(记者 秦华)毫无疑问,科学正在给人类文明、社会发展带来巨大影响。搜狐视频开启全新形式的科学公开课,连续六天邀请8位科学专家通过连麦对话的方式进行直播,传递科学思想,启迪新知,邀请大家一起来唠“科”。

此次主题系列直播不仅形式新颖,更是干货满满,8位科学专家将分为四组两两连麦的形式进行直播。分别是《从假AI到真AI,数字虚拟人是如何进化的?》《看不见也测不到的神秘“暗物质”,究竟是什么?》《为什么你不能好好走路,一走就崴脚?》《奇趣的科学实验:摩擦力》,主题涵盖了AI技术、物理学、运动科学等。

本次连麦的嘉宾都是行业内的专业大咖,包括同济大学物理学教授、国家教学成果一等奖获得者“不刷题的吴姥姥”;北京交通大学理学院教师、中国空间站太空授课专家组成员陈征博士;北京航空航天大学自动化科学与电气工程学院副教授“曹昌AI科学”;瑞典皇家工学院和浙大双博士张一智;中科院理论物理博士、香港科技大学物理系副教授“王研究宇宙”等。各位大咖两两连麦将会“碰撞”出更多的精彩,为网友们带来知识的盛宴。



10月25日,山东高速队球员朱荣振在上海久事队球员任骏威的防守下扣篮。当日,在浙江杭州进行的2022-2023赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)第一阶段第七轮比赛中,山东高速队以106:87战胜上海久事队。新华社记者 陈振海 摄

郑州大剧院“云上展演”好戏连台

本报讯(记者 成燕)昨晚,山西省话剧院原创历史话剧《甲午祭》通过郑州大剧院官方微信公众号进行在线直播,吸引众多市民观看。据悉,本月30日前,该剧院“云上展演”活动好戏连台,多场话剧、越剧、音乐会陆续上演,邀您足不出户欣赏精彩的剧目演出。

据了解,为丰富广大市民的文化生活,该剧院正在推出多场的“云上展演”活动。今日19:30,深圳市百花越剧团将为大家带来越剧《陆游与唐婉》;10月27日19:30,则将上演长江人民艺术剧院带来的话剧《天上草原》;10月28日19:30,音乐会《爱之咏叹》将进行云上展演。届时,著名男高音歌唱家刘航、女高音歌唱家柯绿娃、男中音歌唱家张大伟、女中音歌唱家韩养伊将演唱《我怎样去爱

你》《美妙的歌声随风飘荡》等多首以爱为主题的中外经典作品。10月29日19:30,“孙嘉言、刘洋独奏音乐会”将邀您在线感受音乐的独特魅力;10月30日19:30,山西省话剧院话剧《为我先锋》将进行在线展演。

据悉,展演活动期间,市民进入郑州大剧院微信公众号,点击下方的“直播中”即可免费在线观看相关演出。

河南省优秀剧本征集活动等你投稿

本报讯(记者 秦华)由河南省文化和旅游局主办、河南省文化艺术研究院承办的第九届河南省优秀剧本征集活动已接近尾声,将于10月31日结束,有意参与的读者抓紧最后的时间投稿。

为引导广大文艺工作者用心用情用力抒写伟大时代,进一步提高河南舞台艺术创作水平,推出一批接地气、传得开、留得下的优秀舞台艺术作品,推动全省艺术事业的繁荣和发展,特举办了此次活动。

本次剧本征集范围为戏曲、话剧、歌剧、舞剧、音乐剧、儿童剧、木偶剧、杂技剧等体裁的大型舞台艺术作品剧本。剧本以现实题材为重点,生动反映河南在改革发展进程中取得的显著成就、涌现的先进典型,展现新时代河南大地的新风貌和河南人民的精神风貌,大力弘扬民族精神和时代精神,讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄,为时代画像、为时代立传、为时代明德,体现社会主义核心价值观,唱响昂扬向上的时代主旋律。

10月电影总票房突破20亿元

《万里归途》跻身年度前五

本报讯(记者 秦华)据猫眼专业版数据显示,截至10月24日14时03分,10月的总票房突破20亿元。国产影片《万里归途》《平凡英雄》《哥,你好》位列排行榜前三位。

《万里归途》根据真实撤侨事件改编,由张译、王俊凯、殷桃领衔主演,纪实感强的影像呈现出撤侨途中的各种危机。沙漠跋涉、战火穿行,危机不断浮现,沉浸感十足。影片于9月30日上映,目前,影片票房突破14亿元,跻身2022年度票房排行榜前五位。

此外,《万里归途》还于21日起陆续在包括洛杉矶、旧金山、纽约、多伦多和渥太华等在内的北美部分主要城市的超过50家影院

上映。

讲述“救助救治新疆断臂男孩”的《平凡英雄》和《哥,你好》分别以1.7亿元、1.3亿元的票房成绩,位列排行榜的第二、三。相较之下,《万里归途》票房成绩极为亮眼,堪称10月档期一枝独秀,目前该片已跻身2022年度总票房前五。

第十届慕尼黑华语电影节闭幕

新华社德国慕尼黑10月24日电(记者 朱晨)为期两周的第十届慕尼黑华语电影节24日在德国南部城市慕尼黑落下帷幕。慕尼黑市政府表示这一电影节已成为该市重要常驻文化活动,展示了中国电影体裁和题材的多元性和广泛性。

本届电影节由慕尼黑孔子学院主办,以线上线下相结合形式展映了《爱情神话》《雄狮少年》等24部优秀华语影片,并为当地电影爱好者提供文化讲座、座谈会,以及卡拉OK、城市探寻、筷子比赛等趣味文化OK活动。

慕尼黑孔子学院德方院长高芳芳在接受记者采访时说,今年适逢中德建交50周年,慕尼黑华语电影节展示了中德两国文化组织为促进双边友好合作所作的努力,在推进华语电影走向德国市场的同时,实

现了艺术和文化层面的交流。

慕尼黑市政府和慕尼黑市立图书馆祝贺电影节成功举办,认为这一电影节展示了中国电影体裁和题材的多元性和广泛性,让观众能够从不同视角观察中国历史和当下。

作为一个非竞赛类影展,慕尼黑华语电影节立足中国文化的海外传播,旨在展现中国当代电影艺术发展,促进中德文化的交流互鉴。

WTT世界杯决赛签表揭晓 樊振东首轮轮空

本报讯(记者 陈凯)10月25日下午,2022年新乡WTT(世界乒乓球职业大联盟)世界杯决赛举行抽签仪式,对阵签表随即揭晓。男单方面,头号种子、卫冕冠军樊振东首轮轮空;女单方面,陈梦、王曼昱、陈幸同三名国乒女将齐聚下半区。

2022年新乡WTT世界杯决赛是本年度WTT赛事的收官之战,将于10月27日至10月30日在新乡市平原体育中心举行,设有男、女单打两个项目,国内外男、女世界排名前16位的乒乓球顶级选手将参加比赛,赛事总奖金为100万美元,男、女单打冠军将各获得5.5万美元奖金和1500分积分。10月24日晚,参加本次新乡WTT世界杯决赛的运动员已全部抵达新乡。

按照入围标准,国乒男、女队原本各有5名运动员将参加本次新乡WTT世界杯决赛。由于梁靖崑10月25日被中国乒协处罚停赛,因此,16名参加男单决赛的运动员少了1人,首轮比赛出现1人轮空,男单头号种子、卫冕冠军樊振东首轮轮空,他和林高远同处上半区,马龙、王楚钦镇守下半区。男单首轮具体对阵为——上半区:樊振东首轮轮空,庄智渊对阵奥恰洛夫,张本智和对阵弗罗西斯卡,林高远对阵波尔;下半区:王楚钦对阵邱党,卡尔德拉诺对阵雷蒙德,林昀儒对阵阿鲁纳,约奇克对阵马龙。谈及卫冕前景,樊振东表示,每次比赛都是全新的赛事,自己也会对每次比赛做充分准备,“能来这里的球员都很优秀,大家实力接近,希望自己能有一个好的表现。”

女单方面,国乒女将孙颖莎、王艺迪同在上半区,陈梦、王曼昱、陈幸同3人齐聚下半区。女单首轮具体对阵为——上半区:孙颖莎对阵米特兰姆,木原美悠对阵石川佳纯,王艺迪对阵田志希,杜凯琹对阵迪亚兹;下半区:伊藤美诚对阵付玉,韩莹对阵王曼昱,陈幸同对阵杨晓欣,袁嘉楠对阵陈梦。通过签表可以看出,王曼昱第2轮很可能遭遇日本球员伊藤美诚。本月月初成都团体世乒赛决赛中,王曼昱曾战胜过伊藤美诚。陈梦首轮的对手袁嘉楠来自法国,她在刚刚结束的WTT冠军赛澳门站比赛中有着不错的发挥。

国际篮联发文称赞韩旭

新华社日内瓦10月24日电(记者 单磊)国际篮联近日在其官方网站发表了《韩旭:站得高、有天赋、励志》的文章,称赞中国女篮中锋韩旭。以下是这篇文章的摘录:

即便是在一群篮球运动员里也很容易找到韩旭,2米05的身高让这中国女篮中锋总是很显眼。过去六年里,韩旭一直在努力让人们不仅看到她的身高,更希望自己在赛场上的表现得到认可。从2016年的U17世界杯到不久前结束的女篮世界杯,韩旭的信念是“我希望有更多的人关注女篮”。

中国女篮28年以来首次站到女篮世界杯(前身为世锦赛)的领奖台上,韩旭则证明她的能力不仅仅是身高。在场上她拼尽了全力,场均贡献12.4分、8.4个篮板和1.8个盖帽。她最耀眼的表现是在中国队半决赛面对东道主澳大利亚队的那场比赛中,面对爆满的主场观众,她全场10投8中,拿下19分、11个篮板、5个盖帽和2次抢断。

让韩旭独一无二的不仅仅是她的身高和臂展,更是她的投篮能力,这也让她成为职业球员中最具进攻能力的天才球员之一,并让她逐渐成为中国女篮的主力。

韩旭从小就表现出了篮球天赋,她的父母都是篮球运动员,很小的时候就随着父母一起去看篮球比赛。随着年龄的增长,韩旭选择成为一名专业篮球运动员,她说:“我18岁时受到国家队的征召,从那一刻起我就决定成为一名专业的运动员。”

2016年,韩旭参加了U17世界杯和U18亚锦赛,2017年参加U19世界杯。在2018年女篮世界杯对美国队的比赛中拿下20分之后,韩旭获得了美国女子职业篮球联赛的青睐,2019年她以第14顺位的身价加盟纽约自由人队。这三年,她入选了2019年女篮亚洲杯最佳阵容,参加了东京奥运会,拿到女篮世界杯银牌,而她还不满23岁。

韩旭在国际国内赛场上的成功,让她有了“女姚明”的绰号,但更重要的是韩旭让更多人看到了女篮的未来。在今年世界杯中国队和澳大利亚队半决赛之后,韩旭说“我希望有更多的人关注女篮”。毫无疑问,她的未来会更加美好,就如同她对媒体说的,“我希望我的经历能够激励下一代,要相信只要你努力,你就会成功,就会得到你想要的一切”。

NBA:爵士队首尝败绩

新华社华盛顿10月24日电 2022-2023赛季美职篮24日展开8场较量,犹他爵士队做客休斯敦108:114不敌火箭队,三连胜被终结。而波特兰开拓者队则依靠安芬尼·西蒙斯在第三节的六记三分球,135:110逆转击败丹佛掘金队,实现四连胜。

火箭队半场51:45领先爵士队,第三节爵士队打出一波10:0的进攻高潮,火箭队则依靠稳定的三分球以及冲击篮下的机会与对手周旋。三节结束之后,火箭仍拥有4分的领先优势。

比赛接近尾声时,火箭队三分球命中率降低,此时爵士队的奥利尼克和马尔卡宁在攻守两端开始发力,老将康利在终场前1分30秒将比分扳平。决胜时刻,火箭队打出一波6:0的进攻潮,克拉克斯森两次持球进攻未果,爵士队在客场饮恨。

面对此前三连胜的开拓者队,掘金队首节31:23领先。次节海兰手感火热,帮掘金队将领先优势扩大到两位数。与主队相比,掘金队拥有更为丰富的得分手段,不过约基奇下场后,球队组织串联能力明显下降,利拉德中场前压哨上篮得分,帮助开拓者队将分差迫近至6分。

西蒙斯在第三节单节命中六记三分球,得到22分,开拓者队反超比分,领先掘金队13分进入末节。士气大振的主队在末节开局再命中两记三分球,终场前5分6秒,努尔基奇通过罚球让两队分差达到20分,彻底终结比赛胜负悬念。

本场比赛西蒙斯得到29分,利拉德则得到全场最高的31分。掘金队方面,阿隆·戈登得到全队最高的26分,约基奇贡献9分、9个篮板、9次助攻。

苏州“环太湖1号公路”马拉松11月20日开跑

新华社南京10月25日电(记者 刘巍巍)记者25日从苏州市体育局获悉,2022苏州“环太湖1号公路”马拉松将于11月20日开跑,届时将有约10000名跑者齐聚苏州太湖畔。

本次赛事设马拉松、半程马拉松及迷你(亲子)健康跑三个项目,沿途将经过天鹅湖公园、太湖国家旅游度假区等地,风景宜人。

苏州“环太湖1号公路”总长约186公里,途经太湖、光福塔、香雪海、园博园等诸多美景。